

ПРОТОКОЛ № 13
засідання постійної комісії районної ради з питань
бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку

Дата проведення: 21.09.2016 року

Час проведення: 15.00 год.

Місце проведення: м.Чернігів,
вул. Шевченка,48, малий зал

Присутні:

Пономаренко М.Д. – голова постійної комісії з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Мацерук Л.Т. – секретар постійної комісії з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Члени комісії:

Шостак А.М., Ланько В.О., Школа І.М., Ярош В.М.

Відсутні з поважних причин:

Куйбіда С.І.

Запрошені:

Ларченко О.М. – голова районної ради;

Галковська Н.М., Юрченко М.Г., Трейтяк С.С., Гуртовий П.М., Ірха П.І., Кудрик І.В., Шегеда С.В., Ярмоленко В.Г.- депутати районної ради;

Струк С.М. –керуючий справами виконавчого апарату районної ради;

Кругол А.М. – перший заступник голови районної державної адміністрації;

Радченко Я.А.- начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради;

Потапенко Л.І. – начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації;

Мальцева Л.П. – спеціаліст організаційного відділу виконавчого апарату районної ради, куратор постійної комісії;

Тітов О.М. - головний спеціаліст управління економічного розвитку Чернігівської районної державної адміністрації;

Голова постійної комісії Пономаренко М.Д. повідомив, що на засіданні постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку із семи членів комісії присутні шість, відсутній один. Засідання комісії є правомочним.

Пропонується проголосувати за те, щоб розпочати роботу.

Голосували: «за» - 6 чол. (*Пономаренко М.Д., Мацерук Л.Т., Ланько В.О., Шостак А.М., Школа І.М., Ярош В.М.*); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

Голова постійної комісії Пономаренко М.Д. оголосив порядок денний засідання постійної комісії, який складається із 3 питань та запропонував його затвердити.

Голосували: «за» - 6 чол. (Пономаренко М.Д., Мацєрук Л.Т., Ланько В.О., Шостак А.М., Школа І.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до розпису районного бюджету щодо розподілу субвенції з сільських та селищних бюджетів по загальному фонду бюджету та перерозподілу коштів за КТКВК 110201 «Бібліотеки».

Інформує: начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації

Потапенко Лариса Іванівна

2. Про внесення змін до розпису районного бюджету щодо розподілу видатків районного бюджету на виконання Програми сприяння повноважень депутатами Чернігівської районної ради на 2016 -2018 роки.

Інформує: начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації

Потапенко Лариса Іванівна

3. Про пропозиції щодо формування Програми економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2017 рік.

Інформує: голова районної ради

Ларченко Олександр Миколайович
головний спеціаліст управління економічного розвитку районної державної адміністрації

Тітов Олександр Михайлович

І. Слухали: Потапенко Л.І. – начальника фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації «Про внесення змін до розпису районного бюджету щодо розподілу субвенції з сільських та селищних бюджетів по загальному фонду бюджету та перерозподілу коштів за КТКВК 110201 «Бібліотеки»».

Вирішили:

1. Погодити внесення запропонованих змін до районного бюджету.
2. Затвердити висновок постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку від 21 вересня 2016 року «Про внесення змін до розпису районного бюджету» (додається).

Голосували: «за» - 6 чол. (Пономаренко М.Д., Мацєрук Л.Т., Ланько В.О., Шостак А.М., Школа І.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

П. Слухали: **Потапенко Л.І.** – начальника фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації «Про внесення змін до розпису районного бюджету щодо розподілу видатків районного бюджету на виконання Програми сприяння повноважень депутатами Чернігівської районної ради на 2016 -2018 роки».

Виступили:

Гуртовий П.М. запитав чому не всі пропозиції депутатів, що подані до районної ради, враховані в проекті даного розпорядження та за яким критерієм, і хто саме визначав, чиї звернення задовольняти, а кому відмовити?

Потапенко Л.І. відповіла, що основним критерієм включення в проект розпорядження є спрямування коштів на енергозберігаючі технології.

Гуртовий П.М. зауважив, що в проекті розпорядження спрямовуються кошти не тільки на енергозбереження.

Відповідь від А.М.Кругола та Л.І.Потапенко не отримав.

Гуртовий П.М. зазначив про те, що якщо Чернігівська районна державна адміністрація не дотримується Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та вибірково враховує пропозиції депутатів районної ради, то допускаю можливий варіант щодо висловлення недовіри голові Чернігівської районної державної адміністрації на черговому пленарному засіданні районної ради.

Кудрик І.В. пояснила, що відповідно до пункту 8 статті 9 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» висловлення недовіри голові районної державної адміністрації передбачає підтримку двох третин від складу відповідної ради.

Ларченко О.М., який запропонував підтримати проект спільного розпорядження голови районної державної адміністрації та голови районної ради щодо розподілу видатків районного бюджету на виконання Програми сприяння повноважень депутатами районної ради, в якому враховано поки що 10 пропозицій депутатів та прийняти відповідні рекомендації постійної комісії щодо включення пропозицій решти депутатів районної ради, які вже визначилась та подали свої подання щодо напрямків використання коштів депутатського фонду.

Також виступили: Пономаренко М.Д., Кругол А.М., Ланько В.О., Кудрик І.В., Струк С.М., Шегеда С.В., Трейтяк С.С., Школа І.М., Галковська Н.М.

Вирішили:

прийняти рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку від 21.09.2016 року «Про внесення змін до розпису районного(рекомендації додаються).

Голосували: «за» - 5 чол. (Пономаренко М.Д., Мацєрук Л.Т., Ланько В.О., Школа І.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 1 чол.(Шостак А.М.)

Рішення прийнято.

Ш. Слухали: Ларченка О.М. – голову районної ради та Тітова О.М.– головного спеціаліста управління економічного розвитку Чернігівської районної державної адміністрації «Про пропозиції щодо формування Програми економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2017 рік».

Виступили: Кудрик І.В., Ярош В.М., Ланько В.О., Кругол А.М.

Вирішили: інформацію «Про пропозиції щодо формування Програми економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2017 рік» прийняти до відома.

Голосували: «за» - 6 чол. (Пономаренко М.Д., Мацерук Л.Т., Ланько В.О., Шостак А.М., Школа І.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії

Two handwritten signatures in black ink. The top signature is for M.D. Ponomarenko and the bottom one is for L.T. Maceruk.

М.Д.Пономаренко

Л.Т.Мацерук